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01.02.22 Pemel-wle 3agav no

TeMe «llapannenbHble

npaMbie»

(3anuwuTe paty u TeMy ypoka B TeTpaam)




[1naH paboThi:

. BCNOMHUTbL TeopeTn4ecKyro 4acTb;

. NMocmMmoTpeTb peweHue 3agau
(nepenucaTtb B TeTpaab);

. BbINONMHUTBL 3a4aHNA B CKaucmapTe;

A. /3




1240 3HaTb! (NOpaboTaem

YCTHO)
1. |El,Be NnpAMbI€ HA MNIMOCKOCTUN HAa3bIBaAlOTCH

rNnaparlrrieribHbiIMU, ECITN
OHU

2. Cekylasa aByx NpsiMbIX — 3TO

3. Kakoro ycnoBusi ooctatoyHo, 4ToObl ABe
NpsAMbIe NepecevyeHHble CeKkyLLeN ObInn
napannenbHbl?

"4 JEcnu npsimasi nepecekaeTt oOfHy 13 ABYX
\ !h;apanneanblx NPsIMbIX, TO

\ 115 = /| ol NAOMA LlADAIL U IE1IDbHDILX



[lpoBepb cebA!

1. HE NepeceKakTCAH.

2. NpsiMas, KoTopasi nepecekaeT ABe npsimble
B BYX TOYKaXx.

3. HAKpPecCT nexawue nnm cooTBeTCTBEHHbIE
YINbl paBHbI

4. OHa NepeceKkaeT 1 APYryto

P
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PeweHue 3anay4

HNano: AB = BC,
ZBAC=£ZCAD.

Jokazarb: BC || AD.

D

llokazaTenscrBo.
1) Tak kak AB = BC, snaunt, aABC — paBHOOeAPEHHBIH, C/Ie10BATEIBHO,

£BAC = £BCA, sgayuT, ZCAD = ZBCA;
£BAC = ZCAD (110 ycnoBuio),

ZCAD n /BCA — BHyTpEeHHUE HAKPECT JIEXKaLIHe
yrsl ipu OpsiMeIx BC u AC v cexyuien AC,

sHauut, BC | AD, uto u TpeboBaioch
I0Ka32aTh.

2) /CAD = /BCA, }




PeweHue 3anay4

3apava 4 T ik

C'na’
cNb,
Z£1 +#4 = 110°.

Hantu: /2, /3.

Cymma cMexHbix yrnos pasHa 180°.

Pewenue.
1) Tax xak a || b, cnegosatensno, /1 = /4 (kak BHyTpeHHHE }

HAKPECT JIeKalllKe YIJIbl PV NapalIeIbHbIX a U b, CeKyIei ¢),
Z1+ 4= 1107,
2)£2 =180° — £1 = 180° — 55° = 125° (kaK CMeXXHbIE yTIJIbI);
3) Tak Kak a | b, To £2 = £3 = 125° (xaK BHYTPEHHHE HAKPECT JIEKAIINE YIJIbI TP [APAJLIETbHbBIX
TPSIMBIX @ U b, CEKYILEH C).

Oreer: £22=23=125°

3HAYUT,
Al =74= 110°:2.=55%




It Hano: £1 = /2,
#A=130%
Hantu: £3.
2

b
v \d

PeweHue.

1) Tak kak £1 = £2,
/1w £2 — cOOTBETCTBEHHHIE VI/IB ¢ SHAUMT, a || b;

IPU LIPSIMBIX @ U b U cexyie d,

2) Tak Kax a || b,
£3 u L4 — BHYTpEeHHUE OJTHO-
CTOPOHHUE YIJIBI IIPU MApaLIeh-
HBIX TIPSIMBIX @ M b 1 cexyei ¢,

OtseT: £3 = 50°.

Y

31.01.2022 http://aida.ucoz.ru

3HauuT, £33+ £4=180°, £4 =130°,
CIefioBaTenbHo, £3 = 180° — /4 =
=180°— 130° =50°.




3akKkpenrieHMe matepuana!

BbinonHnTbL 3apgaHunsa B ckaucmapre!

NMepenan no ccbinke N BbIMNOJSTHMU:
ttps:/ledu.skysmart.ru/student/farixifiro




[lomallHee 3ag4aHue

Pewutb B TeTpaau Ne 210, 212.
K cnegyrowemy ypoky (03.02.22)!







